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Upute za evakuaciju u slučaju potresa 

UPUTE ZA EVAKUACIJU U SLUČAJU POTRESA  

ŠKOLA ZA MODU I DIZAJN 

Ove upute primjenjuju se za evakuaciju učenika i djelatnika Škole za modu i dizajn te svih trećih osoba koje se zateknu 

u prostorima Škole u trenutku nastanka potresa. 

Svaki potres koji se osjeti kao podrhtavanje tla, označava da se cijela zgrada Škole za modu i dizajn (u daljnjem tekstu 

Škola) evakuira prema ovim uputama. 

Postupanje prije, za vrijeme i nakon potresa 

Prije potresa 
Prije potresa potrebno je u svakoj učionici i dijelu škole odrediti koja su mjesta sigurna za skloniti se u slučaju potresa 

(ispod školskih klupa, ravno šivaćih strojeva ili radnih stolova). Potrebno je učenicima ukazati na ta mjesta te im 

objasniti način postupanja u slučaju potresa. 

Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom nađu u dijelovima hodnika označenim kao potencijalno rizična 

mjesta (označena podnim oznakama u obliku crvenog kruga, a na planu evakuacije označeno crvenim krugovima) 

trebaju se što prije odmaknuti dalje od tih mjesta. 

 
Slika 1 - potencijalno rizična mjesta (označena podnim oznakama u obliku crvenog kruga) 
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Upute za evakuaciju u slučaju potresa 

 
Slika 2 - potencijalno rizična mjesta (označena podnim oznakama u obliku crvenog kruga) 

U kemijskom laboratoriju sigurno mjesto je pored nosivog stupa i označeno je zelenom naljepnicom na podu. 

 
Slika 3 - sigurno mjesto kemijski laboratorij - pored nosivog stupa (označeno podnom oznakom u obliku zelenog kruga) 
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U sportskoj dvorani i polivalentnoj dvorani sigurno mjesto je na sredini dvorane označeno je zelenom naljepnicom 
na podu. 

Slika 4 - sigurno mjesto sportska dvorana - na sredini dvorane (označeno podnom oznakom u obliku zelenog kruga) 

U informatičkim učionicama Informatika 1, 2, 3 sigurno mjesto je ispod slobodnih klupa ili na sredini učionice čučnuti 

te prekriti glavu rukama. 

Važno je zajedno s učenicima proučiti ove upute kao i Plan evakuacije, kako bi u slučaju evakuacije svi koristili 

najkraće sigurne puteve do najbližeg sigurnog izlaza. 
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Za vrijeme potresa 

Za vrijeme potresa važno je ostati smiren, minimalno se kretati te se skloniti na dogovorena mjesta, čučnuti i rukama 

prekriti glavu. Treba izbjegavati prozore i zidove na kojima vise predmeti koji bi prilikom trešnje mogli pasti (slike, 

satovi, panoi) te prostore ispod visećih lampi u hodnicima. 

Za vrijeme potresa ne koristiti stepenice niti lift. 

Ukoliko ste za vrijeme potresa vani, potrebno se odmaknuti od građevina, stupova, dalekovoda i drveća. 

 
Položaj tijela tijekom potresa – čučnuti licem okrenutim prema dolje i rukama prekriti glavu 

Nakon potresa 
Nakon završetka potresa važno je ostati miran te pristupiti evakuaciji sukladno uputama. Obavezno se zaputiti prema 

zbornom mjestu te u što kraćem roku napustiti prostore Škole. 

Učenici i nastavnici uzimaju sa sobom samo osnovne osobne stvari, a to su novčanik i mobitel, te jakna ukoliko je 

hladnije vrijeme. 

Potrebno je hodati žurnim korakom (ne trčati), a nastavnik staje na vrata te upućuje učenike na smjer kretanja te im 

ponavlja gdje izlaze iz škole. Nastavnik izlazi posljednji iz učionice te kreće prema zbornom mjestu istim putem slijedeći 

učenike. 
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Zborno mjesto 

Zborno mjesto za sve osobe prilikom evakuacije je na teniskim terenima pored potoka. 

Slika 6 - zborno mjesto - teniski teren pored potoka 
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Slika 5 - evakuacijski put prema zbornom mjestu 
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Plan evakuacije prema dijelovima Škole 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u prostorima Škole, trebaju se uputiti najkraćim putem 

prema najbližem izlazu, što je detaljno opisano niže. 

Podrumske prostorije 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u podrumskim prostorima Škole, uspinju se stepenicama 

prema prizemlju Škole te koriste glavni (istočni) izlaz  za evakuaciju te odmah odlaze na zborno mjesto. 

 
Slika 7 - Glavni (istočni) izlaz 

Prostorije u prizemlju Škole 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u: 

- učionici 2/prizemlje 

- knjižnici 

- zbornici 

- ured satničara i ispitnog koordinatora 

- učionici 12/prizemlje 

- toaletima 

- uredu ravnatelja 
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Upute za evakuaciju u slučaju potresa 
– računovodstvu i učeničkoj referadi. 

koriste glavni (istočni) izlaz za napuštanje prostora Škole te odmah odlaze na zborno mjesto. 

Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u: 

- učionici 11/prizemlje 

- tajništvu – uredima pedagoga i psihologa 

- informatici 1, 2 i 3 

- radionici A i B 

koriste dvorišni izlaz 2 te kroz pokretnu rampu odmah odlaze na zborno mjesto. 
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Slika 8 – dvorišni izlaz 2 (prizemlje) 
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Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom nađu u dijelovima hodnika označenim kao potencijalno rizična 

mjesta (označena podnim oznakama u obliku crvenog kruga, a na planu evakuacije označeno crvenim krugovima) 

trebaju se što prije odmaknuti dalje od tih mjesta. Nakon potresa potrebno je nastaviti s evakuacijom prema najbližem 

sigurnom izlazu (u smjeru strelica za evakuaciju). 

 
Slika 9 - potencijalno rizična mjesta (označena podnim oznakama u obliku crvenog kruga) 

Kralj-zaštita d.o.o. 

8 



 

 

 

Upute za evakuaciju u slučaju potresa 

Prostorije na 1. katu Škole 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu na 1. katu škole napuštaju prostore Škole na način da se 

upute na krajnji zapadni dio hodnika kod učionice 6/1 te koriste zapadni izlaz Tekstilno-tehnološkog fakulteta prema 

ulici Prilaz baruna Filipovića te odmah odlaze na zborno mjesto. 

Slika 10 - Prolaz prema Tekstilno-tehnološkom fakultetu, 1.kat 

Slika 11 - Zapadni izlaz Tekstilno-tehnološkog fakulteta 
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Dvorište i dvorišni objekti 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u dvorištu i dvorišnim objektima Škole napuštaju prostor 

kroz kolni ulaz  (kod pokretne rampe) prema ulici Prilaz baruna Filipovića te odmah odlaze na zborno mjesto. 

Sportska dvorana škole 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u sportskoj dvorani Škole koriste direktan izlaz iz 

dvorane za evakuaciju te odmah odlaze na zborno mjesto – teniski teren. 

Ključevi evakuacijskog prolaza sportske dvorane su u bravi drugih vrata kao i ključ od teniskih terena. 

U sportskoj dvorani i polivalentnoj dvorani sigurno mjesto je na sredini dvorane i označeno je zelenom naljepnicom na 

podu. 
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Slika 12 - Direktan izlaz iz dvorane 
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Slika 13 - put iz dvorane prema zbornom mjestu 

Polivalentna dvorana i radiona domara 
Sve osobe koje se u trenutku evakuacije nalaze u polivalentnoj dvorani ili radioni domara Škole, uspinju 

se stepenicama i koriste evakuacijski izlaz u sportskoj dvorani. 
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Radionice C i D 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u radionicama C i D napuštaju prostore Škole spuštajući 

se stepenicama do sportske dvorane, koriste evakuacijski izlaz sportske dvorane te skrenu odmah lijevo prema 

zbornom mjestu - teniskom terenu. Ključevi evakuacijskog prolaza sportske dvorane su u bravi drugih vrata kao i ključ 

od teniskih terena. 

Slika 14- izlaz kroz dvoranu 
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Slika 15- put iz dvorane prema zbornom mjestu 
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Kemijski laboratorij 
Sve osobe koje se u trenutku potrebe za evakuacijom zateknu u kemijskom laboratoriju napuštaju prostorije škole 

uspinjući se stepenicama na 2. kat Upravne škole Zagreb, odlaze na krajnji zapadni dio hodnika te koriste zapadni 

izlaz Tekstilno-tehnološkog fakulteta prema ulici Prilaz baruna Filipovića te odmah odlaze na zborno mjesto. 

 
Slika 16- stepenice prema 2. katu Upravne škole Zagreb 
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Slika 17- zapadni izlaz Tekstilno-

tehnološkog fakulteta 
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Dolazak na zborno mjesto 

Odmah pri dolasku na zborno mjesto, nastavnici Škole obavezni su provjeriti brojno stanje učenika onog razreda u 

kojem su se zatekli u trenutku nastanka potrebe za evakuacijom. 

Potrebno je hitno obavijesti voditelja evakuacije ili zamjenika ukoliko neki učenik nedostaje. 

Satničar ili njegov zamjenik obavezni su odmah po dolasku na zborno mjesto provjeriti brojčano stanje nastavnika 

sukladno dnevnom rasporedu. 

Potrebno je hitno obavijestiti voditelja evakuacije ili zamjenika ako neki nastavnik nedostaje. 

Zabranjen je povratak u prostore Škole do izričite obavijesti ili zvuka sirene koji označava prestanak opasnosti. 
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Zaduženja djelatnika Škole 

Voditelji evakuacije 
Stručnjak zaštite na radu, ravnatelj, tajnik i psiholog 

Poslijepodne – djelatnik koji održava nastavu 

Djelatnici zaduženi za kontrolu pojedinih dijelova škole  
Podrum i stepenice kod glavnog ulaza – domar, nastavnik koji održava nastavu u podrumskom prostoru u 
pomoćnoj učionici. 

Prizemlje i stepenice kod ulaza 2 – pedagog i psiholog. 

Prvi kat – nastavnik koji održava nastavu u učionici 6/1 i 7/1. 
Prvi kat i stepenice – nastavnik koji održava nastavu u radioni C, nastavnik koji održava nastavu u radionici D. 

Glavni izlaz škole – voditeljica računovodstva, satničarka, administrativna referentica i spremačica. 

Dvorište – suradnica u nastavi, nastavnik u crtaoni 1 i crtaoni 2 otvaraju rampu za prolaz i kontroliraju izlaz. 
Kutija prve pomoći – kutiju prve pomoći na zborno mjesto nose tajnik, računovotkinja, administrativna referentica i 
satničarka. 

Sklopiva nosila Venus 4 nalaze se u zbornici uz oglasnu ploču s lijeve strane i u učionici 10/1 kod umivaonika. 

 

Slika 18 - sklopiva nosila Venus 4 

Sirena – za označavanje prestanka opasnosti pomoću sirena zaduženi su stručnjak zaštite na radu i domar. 
Za oglašavanje sirene (2) koja se nalazi u predvorju ureda stručnih suradnica pedagoginje i psihologinje zaduženi su 

stručnjak zaštite na radu i psihologinja. 

Za oglašavanje sirene koja se nalazi u maloj toplinskoj stanici zadužen je domar. 
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Kutija s rezervnim ključevima za vrata prema Tekstilno-tehnološkom fakultetu – Kutiju s rezervnim ključevima i 

vrata prema hodniku Tekstilno-tehnološkog fakulteta potrebna za evakuaciju razbija i otvara osoba koja prva stigne do 

predmetnih vrata. 

 
Slika 19 - razbijanje kutije s rezervnim ključevima za vrata prema Tekstilno-tehnološkom fakultetu 

Pružanje prve pomoći 
Marija Gašperov, Ankica Flegar, Irena Stevanov 

Isključivanje električne energije 
Domar - glavni razvodni ormar u podrumu kod toplinske stanice, razvodni ormar kod polivalentne dvorane, razvodni 

ormar u skladištu strojeva. 

Zaključavanje gotovine, vrijednosnih papira i ostalih dokumenata  
Računovodstvo i tajništvo. 

Kontrola provjere brojnosti na zbornom mjestu  
Satničar i psiholog. 

Obilazak škole 
Nakon prestanka opasnosti voditelj zaštite na radu uz prisutnost domara Škole obilazi sve prostore Škole te provjerava 

jesu li sve osobe sigurno napustile prostore Škole. 

U slučaju velike štete domar zatvara vodu, struju, paru i plin, ukoliko već nisu zatvoreni. 

Kontrola uspješnosti  
Ravnatelj, tajnik I stručnjak zaštite na radu. 
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Izvanredne smjene nastave ili subota 
Nastavnik koji održava nastavu je voditelj evakuacije te se ponaša i vodi učenike prema Protokolu. U tim 

okolnostima može izvesti učenike ukoliko se nalazi u učionici 11/prizemlje – uredu psihologa/pedagoga - tajništvu - 

informatici 1, 2 i 3 - radionici A i B - rad C ili D (spuštajući se stubištem na prizemlje) i odlazeći na krajnji zapadni dio 

hodnika te koristeći zapadni izlaz Tekstilno-tehnološkog fakulteta prema ulici Prilaz baruna Filipovića te odmah 

odlazeći na zborno mjesto. Pri dolasku na zborno mjesto prebrojava učenike i javlja se odmah pozivom ravnatelju 

škole koji dalje postupa ovisno o jačini potresa. Poziva na teren domara i/ili voditelja ZOP-a ili poziva vatrogasce. 
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Oznake 
Fotografije izlaza 
Pored svakih vrata s unutarnje strane učionice biti nalijepljena fotografija najbližeg izlaz u slučaju evakuacije zbog 

potresa, kako bi učenici i nastavnici brzo mogli vidjeti prema kuda trebaju krenuti. 

Pored svakih vrata s unutarnje strane učionice nalazi se zaštitna kaciga (EN 397) za nastavnike. 

 
Slika 20 - kaciga za nastavnike (pored izlaza iz svake učionice) 
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Nastavnici Škole za modu i dizajn nose crvene zaštitne kacige, radi lakšeg raspoznavanja. 

 
Slika 21 - izgled nastavnika tijekom evakuacije (nosi crvenu zaštitnu kacigu). 
Napomena: nastavnici Upravne škole Zagreb nose narančaste, a Tekstilno – tehnološkog fakulteta zelene kacige i prsluke). 

Voditelji evakuacije uz crvene zaštitne kacige nose i crvene prsluke. 

 
Slika 22 - izgled voditelja evakuacije tijekom evakuacije (nosi crvenu zaštitnu kacigu i crveni prsluk) 
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Nastavnici Upravne škola Zagreb nosi narančaste zaštitne kacige i prsluke, dok nastavnici Tekstilno -tehnološkog 

fakulteta nose zelene zaštitne kacige i prsluke. 

Takvo označavanje pomoći će u snalaženju, te prebrojavanju na zbornom mjestu. 

Sve zaštitne kacige imaju mogućnost podešavanja veličine. 

 
Slika 23 - podešavanje veličine zaštitne kacige 

Podne oznake (naljepnice) 
Dijelovi hodnika koji su prepoznati kao potencijalno rizična mjesta označeni su podnim oznakama u obliku crvenog 

kruga 

Dijelovi školskih prostorija koji su prepoznati kao sigurna mjesta označeni su podnim oznakama zelenog kruga. To su 

središnji dio sportske i polivalentne dvorane te dio kemijskog laboratorija uz nosivi stup. 

Napomena: 
Plan evakuacije (tlocrt) sastavni je dio ovih uputa. 
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